

散打

“拳”力出击！ 山西省武术散打锦标赛在运火热开战



▲比赛现场

运城晚报讯(记者 杜磊)7月15日上午,“奔跑吧·少年”2024年山西省武术散打锦标赛在盐湖区全民健身中心拉开帷幕。来自全省各地市的128支代表队,550余名运动员齐聚河东“拳”力出击,一展风采。

赛场上,运动员们身姿矫健、目光如炬,每一个动作都展示出力量与技巧的完美结合。双方每一次精彩的对抗,都引发全场沸腾。他们出拳迅猛、踢腿凌厉,每一次进攻,都展现出深厚的武术功底和顽强的拼搏精神。现场观众如夏日的高温一样热情,欢呼声、加油声此起彼伏,一浪高过一浪。

“此次比赛状态非常好,很开心能与这么多高水平选手较量,在接下来的比赛中,我会继续努力,争取拿下冠军。”临汾市拳击协会选手张联群在取得男子48KG级开局胜利后开心地说。

盐湖区体育事业发展中心竞训股股长卫荣军表示,此次赛事的举办,在夏日为全市人民呈现了一场武术盛宴,同时也在全市进一步推广和普及了武术散打运动,持续推动我市武术散打项目运动水平。

此次赛事由山西省体育局主办,山西省体操武术运动中心、山西省全民健身指导中心和运城市体育局承办,盐湖区体育事业发展中心协办。比赛设男子48公斤级至100+公斤级的12个项目,女子48公斤级至75公斤级的7个项目,赛事将持续至19日。



足球

欧锦赛:西班牙队夺冠

▲7月14日,西班牙队球员尼科·威廉姆斯(右)在比赛中带球突破。当日,在德国柏林进行的2024欧洲足球锦标赛决赛中,西班牙队2比1战胜英格兰队,第四次夺得欧锦赛冠军,由此成为欧锦赛历史上夺冠次数最多的球队。

新华社记者 张帆 摄



阿根廷队卫冕美洲杯冠军

▲7月14日,阿根廷队球员劳塔罗·马丁内斯(右)在比赛中射门得分。当日,在美国迈阿密举行的2024美洲杯足球赛决赛中,阿根廷队1比0战胜哥伦比亚队,成功卫冕美洲杯冠军。

新华社/路透



7月14日,西班牙队(左)在比赛中。当日,2024国际帆船大奖赛旧金山站比赛落幕,最终西班牙队夺得冠军。新华社发(董旭东 摄)

国际帆船大奖赛旧金山站:西班牙队夺冠

挪威组合夺冠

沙滩排球



▲7月14日,挪威队球员莫尔(右)在比赛中拦网。当日,在奥地利首都维也纳举行的世界沙滩排球巡回赛维也纳精英16强赛男子组决赛中,挪威组合莫尔/瑟吕姆2比0战胜波兰组合罗斯雅克/布里尔,夺得冠军。新华社记者 贺灿铃 摄

网球

阿尔卡拉斯卫冕男单冠军



▲7月14日,阿尔卡拉斯在颁奖仪式上展示奖杯。当日,在英国伦敦举行的2024温布尔登网球公开赛男单决赛中,西班牙选手阿尔卡拉斯3比0战胜塞尔维亚选手焦科维奇,再次夺冠。新华社记者 李颖 摄